

ОТЗЫВ

на дипломную работу

обучающегося по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование направленность (профиль) образовательной программы Физическая культура ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина КГПУ им. В.П. Астафьева Головковой Алены Геннадьевны

на тему: «Развитие скоростно-силовых способностей у юношей лыжников 13-14 лет через игровые задания во внеурочной деятельности»

Работа состоит из введения, трех глав, выводов, списка использованных источников, изложенных на страницах в переплете.

В своей основной направленности дипломник предложил использовать игровых заданий на занятиях лыжными гонками юношей 13 – 14 лет во внеурочной деятельности.

Исследование было организовано в с.Каратузское на базе Каратузской СОШ с юношами 13-14 лет, занимающимися лыжными гонками во внеурочной деятельности, пришкольная площадка «Каратузская СОШ» в период с октября 2016 г. по март 2017 года. Педагогический эксперимент был открытым, и все испытуемые знали о проведении эксперимента.

На основании углубленного теоретического изучения научно-методической литературы и с привлечением их изданных в самое последнее время, посвященных изучаемому вопросу, и зная психологические и морфофункциональные особенности обучающихся 13-14 лет, дипломник адекватно сформулировал цель, задачи, средства и методы исследования развития скоростно-силовых качеств у юношей лыжников 13-14 лет через игровые задания во внеурочной деятельности.

Применение этапного контроля в течение исследования позволило Головкой Алене Геннадьевне получить статистически достоверные результаты в экспериментальной группе по сравнению с таковыми показателями контрольной группы занимающихся.